



П Е Р В Ы Е аплодисменты

1 июня в гор. Кирове начались гастроли Челябинского государственного театра оперы и балета имени М. И. Глинки. Знакомство с гостями было необычным. Для делегатов II областного съезда женщины гости дали большой праздничный концерт, в котором были заняты все лучшие творческие силы театра.

Собравшиеся в зале драматического театра очень тепло встречали каждый номер артистов и проводили их горячими аплодисментами.

2 июня гости из Челябинска показали кировчанам выдающееся творение А. Хачатуряна — балет «Спартак», затем — одноактные балеты «Кармен-сюита» и «Штраусмана».

НА СНИМКЕ: цв. тами встречают кировчанки выступление челябинцев.

Фото Н. Малышева.

5 ИЮН 1979

Кировская Правда
гор. Киров